

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

Награды ВОВ родственникам погибшего воина Исмаила Хоконова

В газете «Кошехабльские вести» за 21 февраля 2024 года была опубликована статья «Неврученные награды Исмаила Хоконова», которую предоставили наши коллеги из газеты «Кабардино-Балкарская правда». В ней говорилось, что И. Хоконов был награжден медалью «За оборону Москвы» и орденом Красного Знамени посмертно, но награды его родственникам не были переданы.

В ходе торжественного собрания в честь Дня защитника Отечества состоялось знаковое событие, когда награды Великой Отечественной войны нашли своего героя. Глава Адыгей Мурат Кумпилов передал их родственникам Исмаила Хапыташовича Хоконова.



Подвиг Исмаила Хоконова увековечен в памяти земляков, его имя вписано в Книгу памяти Республики Адыгея (1 том). Однако награды до сих пор не были вручены и только сейчас

дошли до родных героя. Это стало возможным благодаря поисковикам из Кабардино-Балкарии - Ахмеду и Диане Нахушевым. Они не только восстановили хронологию событий, но и разыска-

ли родственников Исмаила Хоконова. Поддержку также оказали местные органы власти, ветеранские и поисковые организации, региональное отделение «Единой России».

Родственники вместе с общественниками сформировали пакет документов в Минобороны РФ для передачи удостоверений неврученных государственных наград СССР племяннику погибшего героя - Хамеду Схатбиевичу Хоконову из аула Егерухай. 22 февраля состоялась церемония передачи родственникам на хранение удостоверения к наградам: медали «За оборону Москвы» и ордена Красного Знамени. Глава РА выполнил почетную миссию, а также отметил отвагу и заслуги Исмаила Хоконова.

«Эхо Великой Отечественной войны все еще не утихает. Благодаря работе поисковиков семьям в России удается узнать о судьбах пропавших без вести родственников, а кому-то удается вернуть в семью неврученную награду, которой был посмертно удостоен их дед или прадед. Мы помним уроки истории, чтим память предков, заплативших огромную цену за мирное будущее своего народа и страны. Пример того героического поколения учит нас оставаться сплоченными, сообща преодолевать трудности и вместе добиваться процветания родной земли!» - отметил Глава Адыгеи.

О первых итогах «Движения Первых»

На прошлой неделе состоялось заседание Координационного совета при главе администрации МО «Кошехабльский район» по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение Первых» Кошехабльского района. В его работе приняли участие глава Кошехабльского района З.А. Хамирзов, председатель Совета народных депутатов А.В. Брянцев, первый заместитель главы района Р.З. Емыков, начальник управления образования А.Х. Берзегова, председатель Совета регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» Республики Адыгея О.Н. Шекерьянц.

Вел заседание глава района З.А. Хамирзов, который обратился с приветственным словом к собравшимся.

Выразив благодарность за активное участие в общественном движении, Заур Аскарбиевич подчеркнул, что работа с молодежью всегда являлась приоритетной в деятельности районной администрации.

- Вы - наше настоящее и будущее. Именно от вас, от вашего взаимодействия, вашего понимания текущей ситуации, от вашего примера как в личной, так и общественной жизни, зависит будущее всей страны, - сказал глава района.

З.А. Хамирзов выразил уверенность в том, что под руководством молодых и предприимчивых наставников в лице О.Н. Шекерьянца и Д.М. Брантовой сформировался деятельный коллектив, которому по плечу все стоящие перед ним задачи. Главное - не останавливаться на достигнутом и всегда стремиться вперед. В свою очередь Заур Аскарбиевич заверил в том, что администрация района совместно с управлением образования и впредь будут поддерживать любые инициативы участников Движения.

О.Н. Шекерьянц в своем выступлении отметил, что Советы движения от-



крыты в муниципальных образованиях для того, чтобы каждый ребенок мог реализовать себя. Если в прошлом году активистам района, принимавшим участие в 12 мероприятиях, из федерального бюджета было выделено более 700 тысяч рублей, то в этом году общая сумма субсидий для нашего муниципалитета составит более 2,5 млн рублей, которые будут направлены на реализацию крупных проектов.

Ованес Николаевич проинформировал и о пред-

стоящих задачах, в основе которых лежит вовлечение большего числа молодежи в Движение. Ключевым проектом этого года станет всероссийская военно-патриотическая игра «Зарница 2.0», которая будет проводиться в тестовом режиме по всей республике.

С напутственными словами обратились к присутствующим председатель Совета народных депутатов А.В. Брянцев и начальник управления образования А.Х. Берзегова, которые подчеркнули, что участники

Движения - действительно активные и целеустремленные ребята, и именно благодаря им формируется ответственное и деятельное молодежное сообщество.

Подвела итоги деятельности местного отделения «Движение Первых» Кошехабльского района в 2023 году председатель Совета местного отделения Д.М. Брантова. Дана Муратовна поделилась в своем отчетном докладе о достижениях первичных отделений Движения Первых, о ярких проектах и мероприятиях

муниципального, регионального и Всероссийского уровней. А также рассказала о перспективах и планах работы на 2024 год.

По итогам заседания координационный совет сделал единогласный вывод: Движение Первых динамично развивается как на территории Кошехабльского района, так и в республике и стране в целом. Для подрастающего поколения создается все больше возможностей для собственного развития.

А. ЕМЫКОВА.



■ Прием граждан

Личный прием Уполномоченного по защите прав предпринимателей

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Адыгея Азамат Конов провел личный прием с представителями малого и среднего бизнеса.

В ходе приема рассматривались

вопросы хозяйствующих субъектов по порядку размещения нестационарных торговых объектов, а также по назначению компенсации за нарушение прав правообладателей интеллектуальной

собственности и товарных знаков.

Предпринимателям даны разъяснения действующих норм законодательства, оказана правовая помощь по разрешению возникших вопросов.



■ Эхо праздника

А ну-ка, парни!

В преддверии 23 февраля в районе были организованы и проведены различные культурные и спортивные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества.

В физкультурно-оздоровительном комплексе аула Кошехабль состоялось спортивное мероприятие «А ну-ка, парни!», организаторами которого стали советники директора проекта «Навигаторы детства» совместно с администрацией района и ДОСААФ. За почетный кубок и звание сильных, смелых и выносливых боролись 13 команд: старшеклассники общеобразовательных учреждений района.

С приветственным словом к участникам соревнований обратились глава администрации МО «Кошехабльский район» З.А. Хамирзов и председатель Совета народных депутатов А.В. Брянецев, которые отметили, что подобные мероприятия давно стали

традиционными по всей стране. Они выразили уверенность, что участники в ходе состязаний продемонстрируют свой высокий уровень подготовки и все, чему они научились, а также в том, что в районе подрастает достойная смена, и проигравших не будет.



Состязания оценивало строгое и компетентное жюри, в состав которого вошли советники директоров школ, учителя

физической культуры и ОБЖ, а также муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» Кошехабльского и Шов-

геновского районов С.А. Меремов и специалист по военно-патриотическому воспитанию ДОСААФ Д.У. Вороков.

Ребята соревновались в прыжках в длину с места, разборке и сборке автомата, дартсе, стрельбе из пневматической винтовки, сидя за столом, надевании общевойскового защитного комплекта, перетягивании каната и проходили армейский тест. Каждый конкурс вызывал настоящий накал страстей, никто из ребят не хотел терпеть поражение.

В результате упорной борьбы первое место заняла команда МБОУ СОШ №11 а. Ходзь, на втором месте - команда МБОУ СОШ №1 а. Кошехабль. Третье место поделили команды МБОУ СОШ №6 п. Дружба и МБОУ СОШ №7 п. Майский, силы которых оказались равными на всех этапах соревнований.

Победители были награждены кубками, медалями и грамотами.

Служить Отечеству - великая честь!

Мероприятие под таким названием, организованное совместно с Курганинской межпоселенческой централизованной библиотечной системой, состоялось в преддверии Дня защитника Отечества в Кошехабльской центральной районной библиотеке. В нем принимали участие первый заместитель главы района Р.З. Емыков, начальник управления культуры Р.М. Хурья, учащиеся школ а. Кошехабль.

Выступая с приветственным словом, первый заместитель главы района Р.З. Емыков подчеркнул значимость проводимого мероприятия в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Он выразил уверенность в том, что у нас растут истинные патриоты, защитники Отечества, которые станут достойным поколением нашей великой страны и нашей малой родины в том числе, олицетворяя тем самым преемственность поколений и непобедимость нашей страны.

Начальник управления культуры Р.М. Хурья отметил, что в годы Великой Отечественной войны на фронт ушло около 500 наших аульчан, из которых домой не вернулось более 200 человек. То же самое касается и практически каждого населенного пункта нашего района. В этом году мы не просто отмечаем День защитника Отечества. Этот год объявлен Президентом нашей страны В.В. Путиным Годом семьи, а семья и патриотизм - это понятия, которые неразрывно связаны друг с другом. Сегодня тыся-

чи наших молодых ребят защищают честь и достоинство нашей страны, выполняя задачи специальной военной операции. Они защищают не просто свободу и независимость: они защищают такие вечные ценности, как семья, родители, отеческий долг.

Далее ведущие Рузанна Хасанова и Марина Христенко познакомили учащихся с историей праздника и рассказали о жизни и подвигах защитников Отечества, верности долгу и данной присяге, самоотверженности, чести, доблести и порядочности наших солдат, принимавших



участие в различных боевых действиях. В их числе: Герой Советского Союза Алий Кошев (Великая Отечественная война), Герой Российской Федерации Эдуард Цеев (участвовал в выполнении спецзаданий в Абхазии, Дагестане и контртеррористической операции в Чечне), обладатель ордена Леона

Мурат Шовгенов (участвовал в военных действиях на территории Абхазии), обладатель медали Жукова Рустам Мамухов (участвует в специальной военной операции на Украине) и др.

Рассказы о наших героях сопровождалась яркими музыкальными номерами юных воспитанников

Кошехабльской Детской школы искусств. В адрес сильной половины человечества, всех тех, кто служил в Вооруженных силах, кто служит сейчас и кому еще предстоит защищать рубежи нашей Родины, прозвучали искренние пожелания здоровья, счастья и мирного неба.

А. ЕМЫКОВА.



Размер единовременной денежной выплаты для контрактников в Адыгее составляет 500 тысяч рублей, муниципальная единовременная денежная выплата составляет 100 тысяч рублей. Выплата оформляется в Военном комиссариате РА. Необходимо личное заявление, копия паспорта, номер лицевого счета, куда будут перечислены деньги. Если нет регистрации по месту жительства, допускается регистрация по месту пребывания или наличие документа (справки) военкомата, подтверждающего, что гражданин состоит на воинском учете.

На военную службу по контракту могут поступить военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование, военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев.



■ Выборы-2024

Будущее страны зависит от нас

Выборы Президента России - событие, определяющее будущее государства. Выборы реализуют возможность участия граждан в политической жизни страны. Каждый наш голос важен. Особое значение имеют выборы Президента Российской Федерации, которые состоятся в марте нынешнего года. Нам необходимо проявить свою гражданскую позицию. Ведь максимальная явка - залог честных выборов.

О том, как будут проходить нынешние выборы, мы попросили рассказать председателя территориальной избирательной комиссии Кошехабльского района З.Ю. Гурижеву.

- Зарема Юрьевна, выборы президента пройдут в марте, расскажите подробнее о предстоящем голосовании.

Голосование на выборах Президента России впервые пройдет в трехдневном формате, хотя для избирателя многодневная форма голосования не является новшеством. Весной избиратели смогут проголосовать в любой из дней с 15 по 17 марта 2024 года, участковые избирательные комиссии (УИК) будут работать привычно с 8 часов утра до 20 часов. В указанное время избиратель может лично посетить участковую избирательную комиссию для голосования. К тем, кто по объективным причинам явиться на участок не сможет, комиссия приедет для голосования «на дому» при наличии соответствующей заявки. Заявление для голосования на дому можно передать в УИК лично или через друзей и родственников с 7 марта 2024 года до 14 часов.

- Расскажите подробнее о «Мобильном избирателе».

Если по каким-либо причинам избиратель уехал из мест постоянного проживания, за ним сохраняется возможность проголосовать на ближайшем к нему избирательном участке, предварительно подав заявление о включении в список избирателей данной УИК. Заявление можно подать лично в МФЦ, территори-

альную избирательную комиссию или на Госуслугах с 29 января 2024 года. С 6 марта подать аналогичное заявление можно также в участковой избирательной комиссии. Прием заявок прекращается 11 марта 2024 года. Механизм «Мобильный избиратель» - это удобный способ принять участие в выборах, даже находясь далеко от УИК по прописке, главное - не забыть подать соответствующее заявление, благо возможностей для его подачи достаточно.

- Чем еще запомнится данная избирательная кампания?

Одной из главных новинок станет проект ЦИК России «ИнформУИК». В рамках данного проекта с 17 февраля по 7 марта 2024 года члены участковых избирательных комиссий займутся подворовым/квартирным обходом своих избирателей с целью информирования о предстоящих выборах, месте для голосования и дополнительных возможностях реализации избирательных прав. Призываем жителей района отнестись с пониманием к работе «обходчиков», тем более с их помощью можно будет заранее уточнить информацию о потребности в «надомном голосовании», выбрать наиболее удобный участок в рамках механизма «Мобильный избиратель». «Обходчики» из числа членов УИК будут иметь отличительные элементы уни-



формы и соответствующие документы.

Члены УИК расскажут о формах участия в выборах - на избирательном участке, на дому, по месту нахождения, сообщат и о зарегистрированных кандидатах. Кроме того, информирование проводится с целью уточнения данных избирателей.

- Как можно будет идентифицировать членов комиссии?

Узнать обходчика можно будет по бейджу, белой манишке, синей кепке и синей сумке с логотипом избирательной кампании. Избирателям оставят 2 информационных лифлета: приглашение на выборы с информацией о способах, датах и времени голосования, адресе помещения для голосования, а также лифлет с краткой информацией о кандидатах на должность Президента РФ. Помимо этого обходчики оставят брендированные блокноты и календарики. При опросе избирателей они используют специальное мобильное приложение.

- В каком формате будут проходить разговоры?

По длительности это

займет 8-10 минут. Первые две недели представители комиссии пройдут по всем адресам, которые за ними закреплены. В нерабочие дни обход рекомендовано начинать с 10 часов утра, а в будние - с 5 вечера. Если не удалось попасть в какое-то место, будет осуществлена еще одна попытка - на третьей неделе. При повторении ситуации члены комиссии оставят на двери квартиры небольшую памятку о выборах. Члены комиссии доступны для объяснений гражданам все данные, которые важно знать перед выборами, а также помогут разобраться с наиболее удобным способом голосования. Избрание главы государства - очень серьезное решение. Важно услышать мнение каждого, и члены УИК готовы в этом помочь.

- Будет ли организовано видеонаблюдение на выборах?

ЦИК России принято постановление о порядке применения средств видеонаблюдения при проведении выборов Президента Российской Федерации. В Кошехабльском районе Ростелекомом установлено видеонаблюдение на 11

избирательных участках. На остальных избирательных участках также будут применены средства видеонаблюдения (видеофиксации).

- Сколько избирательных участков будет открыто в нашем районе? Насколько уже сейчас они готовы к проведению голосования?

В районе с 6 марта 2024 года будет открыто 22 избирательных участка. Помещения для голосования обследованы на предмет готовности к голосованию. Проверено обеспечение противопожарной, общественной и антитеррористической безопасности. Для членов участковых избирательных комиссий проводятся обучающие семинары, постоянно ведется разъяснительная работа. Члены УИК освежили правовые знания. Подготовлены и размещены информационные баннеры, плакаты различных форматов. Информирование населения ведется в полном объеме на всех информационных ресурсах.

- Кто кроме членов УИК будет задействован в выборном процессе?

В первую очередь это полицейские, которые будут обеспечивать правопорядок и отвечать за сохранность бюллетеней. Волонтеры будут помогать инвалидам, людям пожилого возраста. Наблюдать за выборами будут общественные наблюдатели, представители общественной палаты. Большой интерес к выборам проявляют средства массовой информации, освещать их ход будут аккредитованные журналисты.

- Зарема Юрьевна, как будет избирательный бюллетень на выборах президента?

ЦИК утвердил форму бюллетеня для голосования на президентских выборах. На бюллетене будет несколько степеней защиты, в том числе защитная сетка зеленого цвета. На каждый бюллетень в верхнем углу

наклеивается марка. На лицевой стороне предусмотрено место для печати избирательной комиссии и подписей двух ее членов с правом решающего голоса. Фамилии кандидатов указаны в алфавитном порядке, рядом с ними прописаны год рождения, место жительства и название политической партии, если он выдвинут от партии. Также бюллетень содержит текст о порядке его заполнения. Справа от сведений о каждом кандидате размещен пустой квадрат, в котором избиратель оставит свою пометку.

- И в завершение нашей беседы напомним, пожалуйста, избирателям имена кандидатов, которые будут внесены в бюллетень.

В бюллетене фамилии 4 кандидатов, размещенные в алфавитном порядке:

- Даванков Владислав Андреевич, заместитель председателя Государственной Думы, выдвинут политической партией «Новые люди»;

- Путин Владимир Владимирович, Президент Российской Федерации, самовыдвижение;

- Слуцкий Леонид Эдуардович, депутат Государственной Думы, руководитель фракции политической партии ЛДПР, выдвинут партией ЛДПР;

- Харитонов Николай Михайлович, депутат Государственной Думы, председатель комитета по развитию Дальнего Востока и Арктики, выдвинут политической партией «КПРФ».

Выборы - всегда ответственная процедура, и наша первоочередная задача - провести их на достойном уровне с неукоснительным соблюдением избирательного законодательства и обеспечением безопасности. Важно, чтобы процесс был отлажен четко, и у жителей была возможность проголосовать в комфортных для них условиях.

- Зарема Юрьевна, большое спасибо за содержательную беседу!

Поздравляем!

Коллектив МБОУ ДОУ «Кошехабльская ДЮСШ» поздравляет с прошедшим днем рождения завуча по учебно-воспитательной работе **Юрия Аслановича Дагужиева**, которому в минувшую среду, 21 февраля, исполнилось 65 лет. Уважаемый Юрий Асланович, от всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и неиссякаемой энергии для новых побед и свершений!

Издательство «Молодая гвардия» сообщает о выходе в свет книги «Ключевые преимущества нововведения» в том, что основная информация о компании в отчетности будет заполняться автоматически с учетом данных в профиле. Кроме того, будут запрашиваться только данные по профилю респондента. Наконец, показателем станет меньше за счет объединения одинаковых в уникальные, а время на заполнение отчетности сократится до нескольких часов в год», - подчеркнул Максим Решетников.

Планируется, что данный порядок предоставления отчетности вступит в силу с 1 января 2025 года. До этого будет подготовлена соответствующая нормативная база, доработана система Росстата. Поддержка малого и среднего бизнеса реализуется в соответствии с нацпроектом «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент России Владимир Путин.

Первым заместителем Председателя Правительства Андреем Белоусовым. Предлагаемые законопроектом изменения направлены на определение нового подхода к проведению статистических наблюдений. В частности, предлагается наделить Правительство РФ полномочиями по утверждению исчерпывающего перечня первичных статистических показателей, периодичности их сбора и порядка проведения выборочных федеральных статистических наблюдений за субъектами МСП. Это позволит избежать дублирования и противоречивости собранных данных, исключить сбор сведений, уже содержащихся в государственных информационных системах. «Сейчас информацию о бизнесе собирает не только

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Мендуовым Абреком Кимовичем, номер квалификационного аттестата: 01-12-148, почтовый адрес: а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51, контактный телефон: 8-960-495-00-08, e-mail: abrek797@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер: 01:02:2503001:452, РФ, РА, Кошехабльский район, примерно в 2500 метрах по направлению на юго-запад от ориентира - административное здание, расположенное за пределами участка. Адрес ориентира: Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56, Кошехабльское сельское поселение, секция № 8, контур № 3. Заказчик кадастровых работ: Папов Султан Схатбиевич, зарегистрированный по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Мичурина, дом 15, тел.: 8-918-437-83-61.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. М. Хагауджа, 51.

■ Реклама и объявления

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости.
Тел.: 8-961-324-69-56

Вниманию охотников и рыболовов!
Доводим до вашего сведения, что с 1 марта 2024 года открывается весенняя охота на селезня. Все желающие могут приобрести путевки в Шовгеновском РО АРОООР.
ИНН - 0108003800.
Администрация Шовгеновского РО АРОООР.

■ К сведению предпринимателей

Малому бизнесу снизят отчетную нагрузку по сбору статданных

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Адыгея Азамат Конов информирует субъектов предпринимательской деятельности о том, что Правительство РФ одобрило законопроект Минэкономразвития России о снижении отчетной нагрузки на малый и микробизнес путем изменения подхода к сбору статистических данных.

Время на заполнение отчетности сократится до нескольких часов в год. Планируется, что данный порядок вступит в силу с 1 января 2025 года.

Соответствующий проект федерального закона подготовлен в рамках реализации поручений Президента России об оптимизации форм отчетности, представляемой субъектами МСП, а также «дорожной карты», утвержденной

Росстат, но и отраслевые и региональные ведомств. На малые компании приходится более тысячи форм отчетности, а сами показатели зачастую дублируются. В среднем на заполнение данных бизнес тратит более месяца в год», - отметил министр экономического развития Максим Решетников.

Сведения будут собираться сразу с учетом интересов всех отраслевых ведомств и могут быть использованы многократно, в том числе с согласия респондента. Реализовать решение планируется на «Цифровой аналитической платформе предоставления статистических данных» Росстата, куда бизнес будет передавать сведения с помощью личных кабинетов на платформе МСП.РФ и портале Госуслуг.

«Сейчас информацию о бизнесе собирает не только



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 20.02.2024 г. № 63 а. Кошехабль

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Дмитриевское сельское поселение», утвержденными Решением Совета народных депутатов от 24 декабря 2019 года № 88, на основании Заключения по результатам публичных слушаний от 19.02.2024 г. № 10, рекомендации Комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки (протокол от 19.02.2024 г. № 10) **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:02:0400005:121, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, п. Дружба, ул. Шоссейная, 7А, в части сокращения отступов от границы участка со всех сторон до 0 метров, с учетом соблюдения технических регламентов Бегеретову А.Ш.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кошехабльские вести» и разместить на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Кошехабльский район» по строительству, архитектуре и ЖКХ Глазунова Е.В.

Глава МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, образуемого в счет земельных долей

ООО «Землемер», ОГРН: 1030100542394 (кадастровый инженер Олефиренко И.В., номер квалификационного аттестата: 01-11-86, адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел.: 8-918-420-42-16, адрес электронной почты: zemlemer63@mail.ru) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район; участок расположен примерно в 3688 м по направлению на северо-запад от ориентира (почтовый адрес ориентира - административное здание школы с. Вольное, расположенное по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, с. Вольное, ул. Ленина, 154, площадь 24000 кв. м) выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельных участков, образуемых путем выдела в счет долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:02:0000000:3, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, Вольненский сельский округ, Агрофирма «Адыгея».

Заказчиком кадастровых работ по подготовке проектов межевания является собственник земельных долей - Миронов Сергей Юрьевич, контактный адрес: Российская Федерация, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, ст. Ольгинская, ул. Комсомольская, дом 59, тел.: 8-962-765-66-88.

Ознакомиться с проектом межевания земельных участков, предоставить свои предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним можно в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков просим направлять в письменной форме в ООО «Землемер», ОГРН: 1030100542394 (кадастровый инженер Олефиренко И.В., № квалификационного аттестата: 01-11-86, адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел.: 8-918-420-42-16, адрес электронной почты: zemlemer63@mail.ru), а также в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Республики Адыгея.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 10

публичных слушаний по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с № 01:02:0400005:121 а. Кошехабль 19.02.2024 г.

В целях выявления и учета мнения жителей МО «Дмитриевское сельское поселение» и иных заинтересованных лиц, руководствуясь Федеральным законом от 29 декабря 2004 г. № 190 - ФЗ «Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о комиссии, ее составе по вопросам градостроительной деятельности на территориях поселений, входящих в состав МО «Кошехабльский район», утвержденным Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 01.03.2019 г. №96, Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 26.01.2024 г. № 32 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» в отношении земельного участка 01:02:0400005:121, по адресу: Кошехабльский район, п. Дружба, ул. Шоссейная, 7А», проведены публичные слушания.

Дата, время, место проведения собрания публичных слушаний: администрация муниципального образования «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58 (актовый зал).

Время - 15 часов 00 минут (время московское).

Дата проведения: 19.02.2024 г.

Обоснование заключения:

Заключение составлено на основании протокола публичных слушаний № 10 от 19.02.2024 года.

Информация о проведении публичных слушаний была размещена на информационном стенде управления архитектуры и градостроительства администрации МО «Кошехабльский район», на информационном стенде администрации МО «Дмитриевское сельское поселение» по адресу: п. Дружба, ул. Центральная, 3.

Постановление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Кошехабльские вести», размещено на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет: admin-koshehabl.ru. В процессе проведения публичных слушаний по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка 01:02:0400005:121, по адресу: Кошехабльский район, п. Дружба, ул. Шоссейная, 7А, были заслушаны предложения и даны разъяснения на вопросы участников публичных слушаний.

Выводы и рекомендации комиссии:

- публичные слушания проведены в соответствии с действующим законодательством РФ, на основании нормативных правовых актов МО «Кошехабльский район», публичные слушания считать состоявшимися, по процедуре проведения замечания отсутствуют, возражений не поступало;

- рекомендовать главе МО «Кошехабльский район» предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в отношении земельного участка 01:02:0400005:121, по адресу: Кошехабльский район, п. Дружба, ул. Шоссейная, 7А, в части сокращения отступа от границы участка со всех сторон до 0 метра с учетом соблюдения технических регламентов;

- опубликовать заключение № 10 по результатам проведения публичных слушаний в газете «Кошехабльские вести», разместить на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет.

**Председатель комиссии Е.В. ГЛАЗУНОВ.
Секретарь комиссии С.Д. НАХОВА.**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 11

по результатам проведения общественных обсуждений по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка 01:02:0100060:51 по адресу: Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Комсомольская, 1а а. Кошехабль 20.02.2024 г.

В целях выявления и учета мнения жителей МО «Блечепсинское сельское поселение», руководствуясь Федеральным законом от 29 декабря 2004 г. № 190 - ФЗ «Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о комиссии, ее составе по вопросам градостроительной деятельности на территориях поселений, входящих в состав МО «Кошехабльский район», утвержденным Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 01.03.2019 г. № 96, Постановлением главы МО «Кошехабльский район» от 26.01.2024 г. № 33 «О назначении общественных обсуждений по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров», проведены общественные обсуждения.

Дата, время, место проведения общественных обсуждений: с 06.02.2024 г. по 20.02.2024 г., в администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58, актовый зал, официальный сайт администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет: admin-koshehabl.ru.

Заключение составлено на основании протокола общественных обсуждений № 11 от 20.02.2024 года.

Информация о проведении общественных обсуждений была размещена на информационном стенде управления архитектуры и градостроительства администрации МО «Кошехабльский район», на информационном стенде администрации МО «Блечепинское сельское поселение» по адресу: а. Блечепсин, ул. Ленина, 37. Постановление о проведении общественных обсуждений опубликовано в газете «Кошехабльские вести», размещено на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет: admin-koshehabl.ru.

В процессе проведения общественных обсуждений по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции в отношении земельного участка 01:02:0100060:51 по адресу: Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Комсомольская, 1а, были заслушаны предложения и даны разъяснения на вопросы.

Выводы и рекомендации:

- общественные обсуждения проведены в соответствии с действующим законодательством РФ, на основании нормативных правовых актов МО «Кошехабльский район», общественные обсуждения считать состоявшимися;

- рекомендовать главе МО «Кошехабльский район» предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:02:0100060:51, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Комсомольская, 1а, в части размещения стоянки автомобилей на прилегающей территории по ул. Комсомольская при условии соблюдения технических регламентов Туркову Б.А.;

- опубликовать заключение № 11 по результатам проведения общественных обсуждений в газете «Кошехабльские вести», разместить на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» в сети Интернет.

**Председатель комиссии Е.В. ГЛАЗУНОВ.
Секретарь комиссии С.Д. НАХОВА.**

■ ОВО информирует

Лучше предотвратить преступление, чем восстанавливать ущерб

Вневедомственная охрана полиции - это государственная структура, гарантия надежности и ответственности. Наша задача - безопасность и защита имущества, собственности как государственной, так и частной, как физических, так и юридических лиц. Сотрудники ОВО - это прошедшие строгий отбор профессионалы, имеющие право на задержание злоумышленника.

Вневедомственная охрана гарантирует возмещение материального ущерба в случае допущен-

ия кражи с охраняемого объекта. Она несет службу круглосуточно. Маршрут патрулирования наряда разработан таким образом, чтобы до объекта охраны они могли бы добраться в считанные минуты по сигналу тревоги, а при необходимости задействуются и другие силы полиции.

Возможности вневедомственной охраны:

- охрана квартир, домовладений и объектов всех форм собственности с помощью технических средств охранной

сигнализации, с заключением договоров о полной материальной ответственности;

- установка кнопки экстренного вызова полиции. Вы нажимаете кнопку, и через считанные минуты к дверям квартиры прибывает вооруженный наряд полиции.

Каждый автомобилист знает, что опасные ситуации на дорогах далеко не всегда бывают связаны с ДТП. В машину могут проникнуть, попытаться нанести повреждение транспортному средству или причинить другой

ущерб. К сожалению, имеют место случаи нападения на водителей.

Теперь получить помощь в экстренной ситуации, не связанной с дорожно-транспортным происшествием, можно, подключив ваш автомобиль к системе «Эра-Глонасс». Она позволяет водителю вызвать наряд вневедомственной охраны к месту своего расположения. В случае возникновения экстремальной ситуации группа быстрого реагирования

Росгвардии приедет на место за считанные минуты.

Каждый гражданин может обеспечить свою безопасность с помощью сотового телефона - услуги «Мобильный телохранитель». Экстренный вызов наряда полиции осуществляется нажатием одной кнопки на мобильном телефоне (100 руб. в месяц). Ежемесячная плата за услуги по охране квартир и МХИГ - 150 руб.

Доверяя свое спокойствие профессионалам, вы поступаете правильно!

Обращаться по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 41А, 2 этаж. Контактные телефоны (круглосуточно): 8(87770)9-12-74, сот.: 8-988-081-05-46, 8-961-508-48-92. Эл. почта: koshehovo@mail.ru.

| | | | | |
|--|---|---|--|---|
| <p>Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева</p> | <p>УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.</p> | <p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5. Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98. E-mail: koshvesti@mail.ru Цена свободная.</p> | <p>Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.</p> | <p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №</p> |
|--|---|---|--|---|